



Презентація книги Миколи Будлянського "Час рікою пливе" відбулася в читальному залі обласної універсальної наукової бібліотеки ім. В.Г. Короленка в Чернігові.

Головували завідувач відділу краєзнавства Чернігівської бібліотеки Ірина Каганова та голова правління Чернігівської обласної організації Національної Спілки краєзнавців України Олександр Коваленко.

Книга Миколи Будлянського "Час рікою пливе" відбиває історію козацького селища Олишівка. 21 рік вона чекала свого виходу. Нарешті колишній керівник сільського господарства Олишівки Володимир Хоменко фінан-

сово підтримав видання. Вагомий внесок у збирання матеріалів до книги селищного бібліотекаря Тетяни Шеремет.

З вступним словом виступила завідувач відділу краєзнавства Чернігівської ОУНБ ім. В.Г. Короленка Ірина Каганова, яка дала яскраву характеристику книги. Кожне оповідання живе своїми героями, через характери і вчинки яких подається історія розвитку хуторів, котрі з роками розрослися у велелюдне селище. З'явилося воно 560

Зупинений час

років тому, коли зафіксовані перші згадки про хуторські поселення на окрайках вільхових лісів уздовж річки Смолянка.

Микола Будлянський розповів про написання книги. Цікавими були виступи голови Олишівського с/г підприємства Володимира Хоменка, настоятеля церкви Різдва Пресвятої Богородиці смт. Олишівка отця Іоана та завідувача селищної бібліотеки Тетяни Шеремет.

Голова Олишівської об'єднаної територіальної громади Сергій Малець поздоровив автора з днем народження книги, до нього приєднався мешканець Олишівки депутат Чернігівської районної ради Василь Ярмоленко.

Заступник керівника Чернігівського відділення земляцтва Анатолій Коваль привітав присутніх з виданням книги та вручив подяки земляцтва Миколі Будлянському, Володимиру Хоменку та Тетяні Шеремет.

Тетяна Маханькова – начальник відділу освіти – презентувала книгу "Твої таланти, рідний краю", яку підготував відділ освіти районної адміністрації, де зібрані матеріали про обдарованих дітей району, їх здобутки. Анатолій Коваль від громади земляцтва вручив подяку Людмилі Герасименко, яка плідно працювала над упорядкуванням зібраних матеріалів.

Анатолій КОВАЛЬ

Як той білий птах

Нещодавно на околиці села Печі Борзнянського району на Чернігівщині відбулась подія, що приємно схвилювала жителів не тільки села, а й всього району.

Справа в тому, що саме в цьому місці знаходиться іменне поле і пам'ятний знак, який свідчить, що це поле більше 30 років тому було назване іменем Анатолія Бодуна – колишнього тракториста, який до призову в армію обробляв його поле та сів хліб. А коли пішов служити до війська, то потрапив у 40 армію, яка воювала в Афганістані. Воював хоробро, був нагороджений медаллю "За відвагу". Батьки отримували від командира похвальні листи і подяки за мужнього та надійного сина. Не довелось Анатолію потрапити в обійми батьків живим. Чужа війна забрала його молоде життя, залишивши орден Червоної Зірки посмертно.

От як той білий птах, злетіла душа в

небо блакитне, де вічність і нескінченність, залишивши в пам'яті земляків і рідних світлий образ. Саме такий вигляд має відновлений пам'ятний знак, який стоїть край цього поля (був пошкоджений рік тому невідомими вандалами) Анатолію Бодуну – красивий величний птах, змахнувши потужними крилами, здіймається у височінь.

В урочистому відкритті взяли участь ветерани війни в Афганістані Борзнянського і Бахмацького районів, жителі Печей, Хорошого Озера, учителі та учні Хорошеозерської школи ім. Героїв Крут, керівник громадської приймальні народного депутата України Валерія Давиденка Микола Галепа, голова рай-



ради Віктор Горбашенко і представник райдержадміністрації Ірина Ткаченко.

Відслужив панахиду по убієнних у Афганістані та освятив пам'ятний знак отець Євген Барський.

Воїни-"афганці" щиро вдячні народному депутату Валерію Давиденку за надану фінансову підтримку для виготовлення та встановлення пам'ятного знаку загиблому герою, за його постійну підтримку усіх наших головних проєктів щодо проведення спортивних змагань з метою виховання у молоді патріотизму і любові до України.

Валерій МОЛОТОВ,
голова Борзнянського районного відділення УСВА